



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VARAŽDINSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA SVETI ILIJA**  
Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/18-03/01-07  
URBROJ: 2186/08-18-01  
Sveti Ilija, 15.05.2018.

Na temelju članka 76. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 5/18) sastavljen je

**Z A P I S N I K**

s **07. sjednice** Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija održane **15. svibnja 2018. godine** u prostorijama Općine Sveti Ilija, Trg Josipa Godrijana 2, Sveti Ilija.

Početak sjednice u **19:00 sati**.

**NAZOČNI VIJEĆNICI:** Zdravko Ostroški, Milivoj Ptiček, Mladen Golubar, Robert Puškadija, Davorka Sokol, Ivica Capanec, Siniša Šestak, Ivana Domislović, Vedran Zamuda, Ljubomir Borović, Biljana Bojađieva Žvorc.

**IZOSTANAK SA SJEDNICE NAJAVILI: -**

**IZOSTANAK SA SJEDNICE NISU NAJAVILI:** Krunoslav Blaži i Rudolf Makaj

**OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI:** gospodin Marin Bosilj – općinski načelnik, gospodin Dean Hrastić – zamjenik načelnika Općine Sveti Ilija, gospodin Kristijan Kitner – pročelnik Jedinственог управног одјела Općine Sveti Ilija te gospođa Ivana Koščak – službenica Jedinственог управног одјела.

Sjednicom Vijeća predsjedavao je predsjednik Općinskog vijeća gospodin Zdravko Ostroški. Pozdravio je prisutne vijećnike te ostale nazočne sjednici.

Konstatirao je da je od ukupno 13 vijećnika prisutno 11 vijećnika te da Općinsko vijeće može pravovaljano odlučivati.

Prema Poslovniku o radu Općinskog vijeća, sjednica je počela s pitanjima vijećnika.

Vijećnik Vedran Zamuda postavio je pitanje:

*„U kojoj je fazi sanacija klizišta u Ulici Željeznički nasip u naselju Doljan te ima li povratnih informacija od HŽ-a vezanih uz održavanje javnih površina uz željezničko stajalište?“*

Načelnik Općine Sveti Ilija, Marin Bosilj, odgovara:

*„Općina Sveti Ilija je uputila dopis HŽ Infrastrukturi d.o.o. u kojoj ih obavještava da je došlo do ponovne aktivacije klizišta na parcelama u vlasništvu HŽ-a, a koje se nalaze u Ulici Željeznički nasip u Doljanu te zatražila poduzimanje potrebnih radnji na sanaciji klizišta. Odgovor do današnjeg dana nije zaprimljen u Jedinственном upravnom odjelu. Što se tiče održavanja javnih površina uz željezničko stajalište isto se nalazi pod ingerencijom HŽ-a te većina jedinica lokalne samouprave koje na svojom području imaju stajalište bilježi probleme s održavanjem istih. Općina Sveti Ilija će i dalje nastojati dopisima skretati pozornost HŽ- u na spomenute probleme i tražiti njihovo rješavanje. Ujedno, nadležno ministarstvo obaviješteno je i o problemu devastiranih željezničkih postaja u Krušljevcu i Doljanu.“*

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški skreće vijećnicima pozornost na e-mail korespondenciju s tvrtkom HT d.d., a vezano na problem lošeg signala na području Općine Sveti Ilija.

Pitanja vijećnika više nije bilo, stoga predsjednik Općinskog vijeća zaključuje pitanja vijećnika.

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški pozvao je vijećnike da iznesu svoje primjedbe na zapisnik s šeste sjednice održane 26. travnja 2018. godine.

Primjedbi na zapisnik nije bilo.

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja na usvajanje zapisnik s 06. sjednice Općinskog vijeća.

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški konstatira da je zapisnik usvojen **jednoglasno sa 11 (jedanaest) glasova „ZA“**.

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški je naznačio da je dnevni red dostavljen uz poziv i materijale za sjednicu te predlaže dopunu dnevnog reda točkom 2. - *Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija.*

Predsjednik Općinskog vijeća pitao je vijećnike imaju li prijedloga za izmjenu ili dopunu dnevnog reda.

Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu i dopunu dnevnog reda za sjednicu Vijeća predlaže se sljedeći:

## DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Sveti Ilija za razdoblje od 2018. - 2023. godine
2. Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški stavio je prijedlog dnevnog reda na izjašnjanje.

Dnevni red je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova „ZA“.

### 1. Točka

#### **Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Sveti Ilija za razdoblje od 2018. – 2023. godine**

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški poziva predlagatelja, načelnika Općine Sveti Ilija, gospodina Marina Bosilja da iznese Prijedlog Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Sveti Ilija za razdoblje od 2018. – 2023. godine.

Općinski načelnik, Marin Bosilj, ističe da je obaveza svake jedinice lokalne samouprave da izradi vlastiti Plan gospodarenja otpadom koji mora biti izrađen od strane ovlaštenog izrađivača. Izrada plana gospodarenja otpadom Općine Sveti Ilija povjerena je tvrtki EKO – MONITORING d.o.o. Na prijedlog plana je ishoda suglasnost Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Varaždinske županije da je Plan izgrađen u skladu s odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom, Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2017.- 2022. godine i ostalim važećim propisima donesenim na temelju Zakona o održivom gospodarenju otpadom te je proveden postupak ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš Plana gospodarenja otpadom Općine Sveti Ilija za razdoblje od 2018. – 2023. godine. Ujedno, ističe da će se Općina Sveti Ilija prijaviti na Javni poziv za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada, a jedan od uvjeta prijave na spomenuti javni poziv je da JLS ima važeći Plan gospodarenja otpadom. Plan gospodarenja otpadom osim zakonskog okvira i općenitih podataka o Općini, analizira trenutno stanje u pogledu gospodarenja otpadom na području Općine te donosi preporuke za daljnje razdoblje. Općinski načelnik ističe da je Općina Sveti Ilija ovih dana zaprimila Odluku o odabiru od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike kojom su joj za projekt „Edukacijom i informiranjem do održivog gospodarenja otpadom“ dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 392.646,04 kuna. U ovom projektu će Općina Sveti Ilija biti nositelj, dok će Općina Gornji Kneginec i Općina Jalžabet biti partneri.

Vijećnica Biljana Bojađieva Žvorc postavila je pitanje:

*„Na stranici 17. nalazi se podatak o 1032 kućanstva na području Općine, zbrajanjem podataka dolazi se do broja 1030. Gdje su uzeti podaci korišteni u Planu?“*

Načelnik Općine Sveti Ilija, Marin Bosilj odgovara:

*„Podaci o broju kućanstva na području Općine preuzeti su sa stanica Državnog zavoda za statistiku prema popisu stanovništva iz 2011. godine.“*

Vijećnica Biljana Bojađieva Žvorc postavila je pitanje:

*„Zašto se u tablici 2. na stranici 25 umjesto procjene godišnje proizvodnje komunalnog otpada do 2023. godine ne nalazi izvješće?“*

Načelnik Općine Sveti Ilija, Marin Bosilj odgovara:

*„Tablica 2. sadrži podatke o procjeni godišnje proizvodnje komunalnog otpada od 2016. do 2023. godine, izračunate temeljem pretpostavke da se broj stanovnika neće značajno mijenjati te da će se količina otpada tijekom godina povećavati uslijed povećanja kakvoće života u općini. Kao polazna godina se uzima 2016.“*

Vijećnica Biljana Bojađieva Žvorc postavila je pitanje:

*„Je li izrađivač Plana obišao područje Općine i provjerio postojanje divljih odlagališta?“*

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija, Zdravko Ostroški odgovara:

*„U ovom trenutku nema lokacija gdje su evidentirane veće količine otpada koje imaju status divljeg odlagališta. Povremeno se nađu manje lokacije na kojima su odbačene manje količine otpada no one se u dogovoru s vlasnicima ili na inicijativu Općine saniraju. Naime, nažalost još uvijek postoje neodgovorni pojedinci koji sa otpadom ne postupaju na adekvatan način.“*

Vijećnica Biljana Bojađieva Žvorc postavila je pitanje:

*„Zašto nisu kod tablica navedeni izvori podataka?“*

Načelnik Općine Sveti Ilija, Marin Bosilj odgovara:

*„Na Plan gospodarenja otpadom je ishodena suglasnost da je isti izrađen u skladu sa odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom, Planom gospodarenja otpadom Republike Hrvatske za razdoblje od 2017.- 2022. godine i ostalim važećim propisima donesenim na temelju Zakona o održivom gospodarenju otpadom. Izvori podataka korišteni u Planu navedeni su u literaturi.“*

**Prijedlog je usvojen sa 10 (deset) glasova „ZA“ i 1 (jednim) suzdržanim glasom.**

**Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški konstatira da je Odluka o donošenju Plana gospodarenja otpadom Općine Sveti Ilija za razdoblje od 2018. – 2023. godine usvojena sa 10 (deset) glasova „ZA“ i 1 (jednim) suzdržanim glasom.**

## 2. Točka

### **Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija**

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški poziva pročelnika Jedinственog upravnog odjela, gospodina Kristijana Kitnera da iznese Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija

Pročelnik Jedinственog upravnog odjela, Kristijan Kitner, navodi da je došlo do pogreške u korespondenciji između Jedinственog upravnog odjela i predstavnika Državnog ureda za zaštitu i spašavanje. Odluka koja je usvojena na prethodnoj sjednici od strane Općinskog vijeća, donesena je 20. veljače 2018. godine od strane općinskog načelnika i kao takva je pravovaljana i zakonski usklađena. Sukladno navedenom, Odluka o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija nije trebala biti usvojena od strane Općinskog vijeća. O navedenom propustu upozoreni smo od strane Ureda za nadzor akata stoga je Odluku o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija potrebno staviti van snage.


Prijedlog je usvojen „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova „ZA“.

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški konstatira da je **Odluka o stavljanju van snage Odluke o imenovanju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite na području Općine Sveti Ilija** usvojena „jednoglasno“ sa 11 (jedanaest) glasova „ZA“.

Sjednica je završila s radom u 19:35 sati.

Predsjednik Općinskog vijeća Zdravko Ostroški je zahvalio svim vijećnicima na sudjelovanju i strpljenju.

Zapisničar  
Ivana Košćak, bacc. oec.



Predsjednik Općinskog vijeća  
Zdravko Ostroški, dipl. ing.

